

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Министерство экономического развития, инвестиционной политики и инноваций Магаданской области информирует

С 2016 года в регионах России проводится Всероссийский фестиваль энергосбережения и экологии «Вместе Ярче» при поддержке Министерства экономического развития Российской Федерации, Министерства энергетики Российской Федерации, Министерства просвещения Российской Федерации, Министерства науки Российской Федерации, Федерального агентства по делам молодежи, ППК «Фонд развития территории», Российского движения школьников и предприятий топливно-энергетического комплекса.

Массовые мероприятия в поддержку бережного отношения к природным ресурсам, труда энергетиков и экологического просвещения на базе школ, детских садов, высших учебных заведений, домов культуры, библиотек успешно проходили как офлайн, так и в онлайн форматах.

Министерство экономического развития Российской Федерации поддерживает данную инициативу и считает целесообразным проведение мероприятий Фестиваля в субъектах Российской Федерации в 2024 году.

Управление по делам молодежи, культуре и спорту Администрации Сусуманского муниципального округа Магаданской области сообщает, что с 30 мая по 24 июня 2024 года на территории Магаданской области пройдет конкурс видеороликов и презентаций среди молодежи Магаданской области «Моя семья».

Цель Конкурса – популяризация и укрепление семейных ценностей среди молодежи Магаданской области.

В рамках Конкурса могут быть предоставлены работы в следующих номинациях:

- «Семья-хранители традиций» – видеоролик/презентация о семейных традициях, праздниках и семейном творческом досуге;

- «История поколений» – видеоролик/презентация, отражающая связь представителей нескольких поколений одной семьи, их истории жизни, избравшие одну и ту же профессию, увлечение, путь в жизни, достижения и гордость;

- «Моя семья! Моя страна!» – видеоролик/презентация об активном, необычном отдыхе и интересных путешествиях в России (культурные, природные объекты);

- «Мы сильная спортивная семья!» – видеоролик/презентация о спортивных увлечениях, достижениях, активном семейном досуге.

К участию в Конкурсе приглашается молодежь в возрасте от 14 до 35 лет.

По возникающим вопросам можно обращаться по телефону: 8(41345) 2-14-93 – Поплавская Юлия Валентиновна, и.о. руководителя управления по делам молодежи, культуре и спорту Администрации Сусуманского муниципального округа Магаданской области.

Уважаемые сусуманцы! Приглашаем Вас принять участие в конкурсном параде веселых колесниц!

Тема конкурса свободная. Участниками могут быть родители с детьми:

- в возрасте от 0 до 3 лет;

- в возрасте от 3-6 лет.

Присутствие ребенка в коляске или в другом детском транспортном средстве обязательно.

Участникам конкурса предлагается празднично оформить детские коляски и (или) другие детские транспортные средства (велосипеды, беговелы, самокаты) в любой тематике, используя любые технологии, дополнительные приспособления и аксессуары, не мешающие движению коляски или другого транспортного средства, и не создающие неудобства ребенку и окружающим. Приветствуется у родителей и группы поддержки театрализованных костюмов, соответствующих теме оформления детской коляски или другого детского транспортного средства. Детская коляска или другое детское транспортное средство оформляется участниками конкурса заранее за счет собственных средств.

В оформлении запрещается использование колющих предметов, открытого огня, жидкостей или других субстанций, которые не соответствуют технике безопасности проведения общественных мероприятий.

Получить дополнительную информацию и подать заявку необходимо до 30 мая 2024 года в отдел ЗАГС Администрации Сусуманского муниципального округа Магаданской области по адресу г. Сусуман, ул. Советская, д. 19. Контактный телефон: 2-26-39.

Парад веселых колесниц запланирован 1 июня 2024 года на площади МБУ РЦД и НТ. О времени проведения конкурса будет сообщено дополнительно.

Желаем Вам замечательного настроения и творческих успехов!

Читайте с выгодой

Выписывайте газеты и журналы на 2-е полугодие 2024 года по прошлогодней цене



Выбирайте более чем из 6 000 изданий



К сведению наших читателей!
По вопросам доставки газеты можно обращаться в ОПС «Сусуман». Телефон: 8 (413) 452-11-57
Оформить подписку вы можете в отделениях связи города и поселков округа с любого месяца.
Наш индекс: 52670
Учредитель – Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Сусуманского муниципального округа.
Газета «Горняк Севера» зарегистрирована Северо-Восточным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.
Свидетельство о регистрации ПИ № 14-24 от 26.09.2000 г.

Горняк Севера

Газета основана в 1939 году
Главный редактор – Ю.С. Парашенко
Реклама, объявления, прием и выдача заказов – 8 (41345) 2-26-70, 8-924-851-95-47.

Электронный сайт:
<https://susumannovosti.ru>
E-mail:
gornyak.online@yandex.ru

Адрес редакции, издателя: 686314 г. Сусуман Магаданской обл., ул. Набережная, д. 1
Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ «Редакционно-издательский комплекс «Печать», адрес: 686314 г. Сусуман, Магаданской области, ул. Набережная, д. 1.
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений.
Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора, а также принимать или отклонять предложенный материал по своему усмотрению.
Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.
Номер подписан 30.05.2024 г.
Заказ № 22
Тираж 680 экз.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА СУСУМАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

ГОРНЯК СЕВЕРА

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 1939 ГОДУ

№ 22 (11148)

31 мая 2024 г.

Распространяется по подписке

В розницу – цена свободная

12+

Международный день защиты детей

образования, развития, досуга и самореализации.

В нашем районе много талантливых ребят. Они радуют нас своими успехами в учебе, творчестве, спорте, ежегодно становятся победителями и призерами конкурсов и олимпиад.

Выражаю искреннюю признательность родителям, педагогам и всем, кто вкладывает свои силы в воспитание подрастающего поколения.

В этот праздничный день желаю нашим детям отличного отдыха во время летних каникул, радости общения с родителями и друзьями, новых открытий и ярких, незабываемых впечатлений! Пусть осуществляются все детские мечты, а родные окружают детей заботой и любовью!

С уважением, И.Н. ПРЯНИКОВ,
Глава Сусуманского муниципального округа.

1 июня



С Днем защиты детей!

1 июня – День защиты детей!

1 июня является Международным праздником – Днем защиты детей.

Ребенок – это радость, смех, счастье, праздник. Жизнь каждого ребенка должна быть красочной, а эмоции яркими и незабываемыми. Хотелось бы, чтобы каждый день в детстве был идеален. Хотелось бы, чтобы дети мечтали, веселились и творили, а счастливые детские улыбки наполняли будни взрослых радостью и умиротворением.

Сегодня звонкий детский смех звучит громче, а улыбки на румяных личиках сияют веселее. Пусть будет так всегда!

Поздравляем ребят и их родителей с праздником, с Днем защиты детей. Желаем, чтобы маленькие глазки плакали только от счастья, а ручки детей всегда могли опереться на надежное родительское плечо. Желаем им хорошего настроения, получения прекрасных подарков, крепкой родительской любви. Пусть сегодня все детские желания исполнятся!

С.А. ХРИСТОВ,
Председатель Собрания представителей Сусуманского муниципального округа Магаданской области.

Международный день защиты детей

Дорогие жители Магаданской области, поздравляю вас с замечательным праздником – Международным днем защиты детей!

Самое ценное, дорогое, что у нас есть, это дети – наши надежды, будущее и безусловная любовь. Мы стараемся дать им самое лучшее, воспитать образованными, хорошими людьми, верим, что счастливое детство станет фундаментом успешной жизни достойных сыновей и дочерей Отечества.

Спасибо всем, кто заботится о детях, воспитателям и наставникам, и, конечно, родителям, бабушкам и дедушкам, которые делают все, чтобы наши ребята росли здоровыми и счастливыми в дружной семье. Этот труд – бесценный вклад в будущее Колымы и всей

страны.

Юным колымчанам желаю, чтобы это лето стало интересным, веселым и солнечным, а задача взрослых – сделать его полезным, безопасным и познавательным.

Дорогие друзья! Пусть каждый ребенок чувствует себя любимым, талантливым, способным преодолеть любые вершины с нашей поддержкой и гордится своей Родиной! Крепкого здоровья и семейного благополучия. С праздником!

С.К. НОСОВ,

Губернатор Магаданской области.

Дорогие колымчане!

Поздравляю вас с первым летним, самым добрым и счастливым праздником – Международным днем защиты детей!

Он напоминает нам, взрослым, об огромной ответственности, которую несем за подрастающее поколение. Защита жизни, здоровья и прав детей – важнейшая государственная задача, которая является приоритетным направлением в деятельности всех уровней власти. Сегодня она стоит на качественно новом уровне: Президент России обозначил вопросы поддержки материнства и детства, улучшения демографической ситуации, обеспечения достойного уровня и качества жизни российских семей в числе ключевых стратегических приоритетов для страны до 2030 года.

Укрепление института семьи, забота о подрастающем поколении – это вклад в обеспечение счастливого будущего нашей страны и региона. Дети, имеющие возможность полноценно учиться, всесторонне

развиваться, заниматься любимым делом, реализовывать свой безграничный потенциал без осуждения и сами станут в будущем хорошими родителями, достойными гражданами, искренне любящими свое государство.

С особой признательностью обращаюсь к родителям, воспитателям, учителям, наставникам и всем тем, кто посвятил свою жизнь работе с юными колымчанам. Благодаря вам мы гордимся успехами дошколят и учащихся, творческих ребят, начинающих спортсменов и волонтеров.

Желаю всем детям отличного отдыха во время летних каникул, радости общения с родителями и друзьями, новых открытий и ярких, незабываемых впечатлений! Пусть обязательно осуществляются ваши мечты, а родные окружают заботой и любовью!

С.В. АБРАМОВ,

Председатель Магаданской областной Думы.

Один из самых теплых праздников

1 июня ежегодно мы отмечаем Международный день защиты детей – праздник, который напоминает всем о необходимости уважения и защиты прав ребенка. Этот день напоминает нам о важности заботы и защиты маленьких граждан нашей планеты, чтобы они могли расти в безопасности и счастье.

Традиционно в этот день проводятся всевозможные мероприятия: концерты, игры, фестивали, конкурсы, которые приносят радость и веселье детям из разных уголков мира.

Приглашаем всех жителей и гостей города на праздничную, развлекательную программу «Мы маленькие дети – нам хочется гулять» 1 июня в 13.00, которая состоится на площади районного центра досуга и народного творчества.

И, конечно, какое же обсуждение детей без забавных историй о их непосредственности и очаровании? Вот несколько историй.

- Мой племянник, когда ему было 8, решил примерить мамино любимое платье. Так и не смог потом объяснить, с чего вдруг - просто захотелось. Одел, застегнул молнию, покрасовался перед зеркалом. Начал снимать, а молнию заело! И так, и этак пробовал, но не смог расстегнуть. Тогда он взял ножнички и... выстриг на платье зону декольте! Выбрался из платья, повесил его на плечики и благополучно ушел по своим делам. Утром, когда мама стала собираться на работу, крик было слышно на соседней улице!

XXX

- Была у меня крыса, так я беспокоилась, что ей холодно, и обрезала у маминых шерстяных рейтуз штанины снизу (дорогущие, зимние из шерсти какой-то «финской овцы») и сшила крысе чехол (дырки для лапок прорезала) и матрас из второй штанины. И получились у мамы зимние бриджи.

День защиты детей – это важный праздник, который напоминает нам о нашей ответственности перед самым молодым поколением. Но этот день также полон радости, смеха и незабываемых моментов, которые наши дети дарят нам каждый день. Пусть они растут любимыми и защищенными, ведь их счастье – это и наше счастье.

Виталий МАРЧЕНКО.

Горняк Севера

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

На постоянную работу в салон связи МЕГАФОН требуется ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ, з. п. от 55 000 руб., желательно знание программы 1С-торговля, тел., ватсап: +7-994-250-28-48.

* * *

На постоянную работу в салон связи БИЛАЙН требуется ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ, з. п. от 55 000 руб., желательно знание программы 1С-торговля, тел., ватсап: +7-994-250-28-48.

* * *

На постоянную работу в салон связи ТЕЛЕ2 требуется ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ, з. п. от 56 000 руб., желательно знание программы 1С-торговля, тел., ватсап: +7-994-250-28-48.

* * *

На постоянную работу в магазин ТЕХНОМИР-СУСУМАН требуется ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ, з. п. от 55 000 руб., желательно знание программы 1С-торговля, тел.2-19-00, ватсап: +7-994-250-28-48.

* * *

На постоянную работу в магазин БИОЛОГ требуется ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ, з. п. от 65 000 руб., желательно знание программы 1С-торговля, тел., ватсап: +7-994-250-28-48.

* * *

В Муниципальное Казенное учреждение «ТехЦентр» на полный рабочий день основным работником требуется:

1. **Водитель автомобиля.** Требования к квалификации: образование среднее, стаж работы не менее 1 года, наличие удостоверения на право управления автомобилем категории В, С, D, наличие карты водителя.

2. **Механик.** Требования к квалификации: образование высшее или среднее профессиональное (техническое), стаж работы не менее 3х лет.

3. **Сварщик служебных помещений.**

4. **Рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий.**

5. **Электромонтер**

6. **Слесарь по ремонту автомобилей.**

Обращаться по адресу: ул. Первомайская, 1 и по тел.: 8 (41345) 2-10

ПРОДАЕТСЯ

Однокомнатная квартира по ул. Набережной, 3, 2 этаж. Тел. 8-914-850-83-22. 4-1

* * *

Нежилое помещение под офис или магазин по ул. Ленина, 12, с общ. пл. – 90 кв.м. Тел. 8-918-068-59-00. 4-3

* * *

Срочно продается частный дом в п. Палатка Хасынского района Магаданская область, ул. Заречная, д. 17.

Общая площадь 57 кв. м., три комнаты, большая кухня, душевая, туалет. Горячая (бойлер) и холодная (скважина в доме) вода. Отопление – твердотопливный котел, электротэны. Новые батареи, стеклопакеты. Дом теплый, светлый, высокие потолки.

Участок 11 соток: просторный двор, огород, грядки, хоз. Постройки, большая веранда.

Несколько деревьев черемухи, рябины, много кустов красной и черной смородины, жимолости.

Много свободной земли под любое строительство.

Рядом школа, министадион, детская площадка, магазины. ТОРГ. Тел. 8-914-033-21-15. 3-1

ПРИГЛАШАЕМ НА УЧЕБУ

Вниманию родителей, выпускников, всех, кто хочет получить среднее профессиональное образование!

Сусуманский профессиональный лицей с 01 июня объявляет набор студентов по программам обучения среднего профессионального образования:

- с получением среднего общего образования по очной форме обучения по программе подготовки квалифицированных рабочих на базе 9 классов **Ремонтник горного оборудования**, с получением квалификации «Слесарь по обслуживанию и ремонту оборудования» и «Сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытым электродом»;

- с получением среднего общего образования по очной форме обучения по программе подготовки специалистов среднего звена на базе 9 классов **Экономика и бухгалтерский учет**, с получением квалификации «Кассир»;

- на базе среднего общего образования (11 классов) по заочной форме обучения по программе подготовки специалистов среднего звена **Открытые горные работы**, с присвоением квалификации «Специалист по горным работам».

По программе профессионального обучения для лиц, не имеющих основного общего образования, окончивших школу со справкой, **Слесарь - электрик по ремонту оборудования**.

Наш адрес: 686314, г. Сусуман, ул. Билибина, д. 15; сайт profic.ru.

тел./факс 84134523176/ 84134523452/ 84134523730. Электронная почта: 84134523450@mail.ru 4-2

УСЛУГИ



Пассажирские перевозки Холодный-Сусуман-Магадан и обратно. Ежедневно, бронирование мест, проездные документы выдаются. Проезд от 3000 руб.

Тел. 8-914-850-58-59; 8-914-866-65-55; 8(41322)65-27-73; 8-908-603-24-55; 866-35-73; 8-951-292-93-03.

Св-во № 10180942 от 24.01.2022 г., ИНН 490900192381, выд. Управление Федеральной налоговой службы по Магаданской обл. 5-2

ВНИМАНИЕ



СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ
СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ
ДЕВЯТЬ ВЫПЛАТ
ПОДДЕРЖКА СЕМЕЙ
8 [4132] 62-26-57